
令和4年度 モノレール利用実態調査の結果について（概要版）

令和5年5月23日
沖縄都市モノレール（株）

１．調査の概要
（１）調査日時: 令和4年11月1日（火）～11月30日（水）
（２）調査方法: ①モノレール全駅（19駅）にアンケート用紙を設置し、記入後回収箱へ投函

②HPやポスターに記載されたQRよりWEBでアンケートを回答
（３）回答数 ： 1,101件

アクセス内訳アクセス状況

●ポスター全てに
QRを添付し、アク
セス先を調査

回答数 割合
紙アンケート 516 47%
HPバナー 394 36%
アンケート用紙 51 5%
中吊り広告 40 4%
ポスター 36 3%
回収箱 34 3%
Twitter 30 3%
Instagram 0 0%
合計 1,101 100%

紙アンケート 47% HPバナー 36%

アンケート用紙 5%

中吊り広告 4%

ポスター 3%

回収箱 3%

Twitter 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
紙アンケート HPバナー アンケート用紙 中吊り広告
ポスター 回収箱 Twitter Instagram

結果調査項目問

住まい
（国籍につい
て）
（選択式）

1

券種
（利用券種に
ついて）

2

利用目的3‐1

利用頻度3‐2

性別3‐3

年齢3‐4

住まい 回答人数 割合

那覇市 511 52.3%

浦添市 78 8.0%

本島中南部 107 11.0%

本島北部 4 0.4%

沖縄県離島部 7 0.7%

沖縄県外 248 25.4%

中国 2 0.2%

台湾 2 0.2%

香港 2 0.2%

韓国 1 0.1%

英語圏 3 0.3%

その他 12 1.2%

合計 977 100.0%

那覇市 52.3% 浦添市

8.0%

本島中南部

11.0%

沖縄県外

25.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

那覇市 浦添市 本島中南部 本島北部
沖縄県離島部 沖縄県外 中国 台湾
香港 韓国 英語圏 その他

沖縄県内72.4%

利用券種 R4年度 割合

通勤定期 178 19%

通学定期 27 3%

片道券 113 12%

OKICA 341 36%

Suica等 142 15%

1・2日券 142 15%

その他 4 0%

合計 947 100%

定期 21%

定期 22%

OKICA 38%

OKICA 36%
Suica等

15%

片道券 33%

片道券 11%

1・2日券 8%

1・2日券 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29年度

R4年度

利用目的 R4年度 割合

通勤 378 35%

通学 51 5%

業務 66 6%

買い物 74 7%

観光（旅行） 239 22%

私事 96 9%

その他 0 0%

無回答 173 16%

1,077 100%

通勤 35%

通勤 35%

通学 9%

通学 5%

帰宅 14%

5%

6%
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18%

22%
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16%
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通勤 通学 帰宅 業務 買い物 観光（旅行） 私事 その他 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29年度

R4年度

週6～7回 週4～5回 週2～3回 週1回 月に数回 ほぼ利用なし/初めて

性別 回答数 割合

男性 431 39.1%

女性 443 40.2%

無回答 227 20.6%

1,101 100.0%

男性 39.1% 女性 40.2% 無回答 20.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

年齢 回答数 割合

10代以下 84 7.6%

20代 87 7.9%

30代 158 14.4%

40代 196 17.8%

50代 208 18.9%

60代以上 152 13.8%

無回答 216 19.6%

1,101 100.0%

10代以下 7.6%

20代

7.9%

30代

14.4%

40代

17.8%

50代

18.9%

60代以上

13.8%

無回答

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用回数比較 R4年度 割合
週6～7回 79 9%
週4～5回 286 33%
週2～3回 94 11%
週1回 32 4%
月に数回 154 18%
ほぼ利用なし/
初めて

225 26%

870 100%



結果調査項目問

出発地4‐1

出発地から乗
車駅までの交
通手段と所要
時間

4‐2

目的地4‐3

降車駅から目
的地までの交
通手段と所要
時間

4‐4

利用する目的
(複数回答）

4‐5

今後の施策・
要望

4‐6

徒歩 72.3%

自転車 3.2%
バス 6.1% 自家用車 7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩 自転車 バス 自家用車 レンタカー 飛行機 その他

移動手段 回答数 割合

徒歩 625 72.3%

自転車 28 3.2%

バス 53 6.1%

自家用車 62 7.2%

レンタカー 10 1.2%

飛行機 76 8.8%

その他 11 1.3%

865 100.0%

所要時分 回答数 割合

10分未満 186 36.4%

10分～20分未満 198 38.7%

20分～30分未満 41 8.0%

30分～40分未満 17 3.3%

40分～50分未満 9 1.8%

50分～60分未満 1 0.2%
1時間～2時間未
満 10 2.0%
2時間～3時間未
満 9 1.8%

3時間以上 40 7.8%

合計 511 100.0%

10分未満 36.4% 10分～20分未満 38.7%

20分～30分未満 8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分未満 10分～20分未満 20分～30分未満
30分～40分未満 40分～50分未満 50分～60分未満
1時間～2時間未満 2時間～3時間未満 3時間以上

目的地 回答数 割合

那覇市 608 55.2%

浦添市 55 5.0%

西原町 12 1.1%

その他 56 5.1%

無記名 370 33.6%

合計 1101 100.0%

那覇市 55.2%

浦添市 5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
那覇市 浦添市 西原町 その他 無記名

移動手段 回答数 割合

徒歩 712 87.8%

自転車 6 0.7%

バス 37 4.6%

自家用車 17 2.1%

レンタカー 7 0.9%

飛行機 23 2.8%

その他 9 1.1%

811 100.0%

徒歩 87.8%

バス 4.6%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩 自転車 バス 自家用車 レンタカー 飛行機 その他

10分未満 55.4%
10分～20分未満

26.2%

20分～30分未満 4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分未満 10分～20分未満 20分～30分未満
30分～40分未満 40分～50分未満 50分～60分未満
1時間～2時間未満 2時間～3時間未満 3時間以上

所要時分 回答数 割合

10分未満 283 55.4%

10分～20分未満 134 26.2%

20分～30分未満 23 4.5%

30分～40分未満 11 2.2%

40分～50分未満 3 0.6%

50分～60分未満 1 0.2%
1時間～2時間未
満 9 1.8%
2時間～3時間未
満 9 1.8%

3時間以上 5 1.0%

合計 478 93.5%

その他 4.7%
道路が混雑 12.1%

自分で運転しなくてよい 14.1%
移動に便利 21.4%

時間短縮 22.6%
時間が正確 25.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

回答数 割合

運行本数の増加 381 50.2%
バスとの乗り継
ぎ割引 281 37.0%
観光・商業施設
とのタイアップ 194 25.6%
交通や観光等の
情報提供 116 15.2%

その他 281 37.0%

1,253

その他 37.0%
交通や観光等の情報提供 15.2%
観光・商業施設とのタイアップ 25.6%

バスとの乗り継ぎ割引 37.0%
運行本数の増加 50.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

出発地 回答数 割合

那覇市 566 51.4%

浦添市 64 5.8%

西原町 21 1.9%

宜野湾市 14 1.3%

大阪府 16 1.5%

東京都 15 1.4%

その他 116 10.5%

無回答 289 26.2%

1,101 100.0%

那覇市 51.4%

浦添市 5.8% 西原町 1.9% その他 10.5%

無回答 26.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

那覇市 浦添市 西原町 宜野湾市 大阪府 東京都 その他 無回答

回答数 割合

時間短縮 396 22.6%

時間が正確 439 25.0%

移動に便利 376 21.4%
自分で運転しな
くてよい 247 14.1%

道路が混雑 212 12.1%

その他 83 4.7%

1,753 100.0%


